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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Csák János, kultúráért és innovációért felelős 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogyan kívánja előre mozdítani hazánkat a sereghajtó
pozícióból a női egyenjogúság tekintetében?" 

 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Nemek  Közötti  Egyenlőség  Európai  Intézete  (EIGE)  a  napokban  tette  közzé  a  nemek  közötti
egyenlőség  2023.  évi  mutatóját.  A  szervezet  közleménye  úgy  fogalmaz,  hogy  ezen  a  téren
csigalassúsággal  halad  az  előrelépés.  Az  idei  évben  azonban  az  index  történetében  az  eddigi
legnagyobb ugrás tapasztalható az átfogó pontszámban: az Európai Unió a 100-ból 70,2 pontot ért
el. A javulás elsősorban a legjobban teljesítő országoknak – például Svédországnak, Hollandiának
és  Dániának  –  köszönhetőek,  melyek  teljesítménye  felfelé  húzza  az  uniós  országok  átlagát.
Aggasztó azonban, hogy Magyarország továbbra is  az utolsók között  szerepel a rangsorban:  az
elérhető 100 pontból mindössze 57,3 pontot szerzett, ami ráadásul csak enyhe növekedést jelent a
tavalyi 54,2 ponthoz képest. A közlemény szerint jelentős változások csak jogszabályok bevezetése
révén érhetők el.

https://eige.europa.eu/sites/default/files/documents/Index%202023%20Press
%20Release_FIN_HU.pdf

A Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló 82/2022. (V. 24.) Korm. rendelet szerint Ön
koordinálja a nők és férfiak társadalmi egyenlőségének előmozdításával kapcsolatos feladatokat, és
figyelemmel kíséri a női jogok érvényesülését. Így hatásköre szerint Önnek személyes felelőssége
van abban, hogy lépéseket tegyünk a női egyenjogúság előmozdításának ügyében.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter Urat:



Tervezi-e  felvenni  a  kapcsolatot  a  Nemek  Közötti  Egyenlőség  Európai  Intézetével  abban  a
kérdésben, hogy

1.  milyen  okok  vezettek  hazánk  utolsó  előtti  pozíciójához  a  női  egyenjogúság  érvényesülése
tekintetében?

2. milyen jogszabályok megalkotását javasolják annak érdekében, hogy hazánk jelentősen javítani
tudjon jelenlegi helyzetén?

 

Várom válaszát, tisztelettel

dr. Gurmai Zita
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